



В г. Егорьевске следователи устанавливают обстоятельства смерти двух братьев



Следственным отделом по г. Егорьевску ГСУ СК России по Московской области организована доследственная проверка по факту обнаружения в одном из домов тел двух братьев 1953 и 1960 годов рождения с гнилостными изменениями, без признаков насильственной смерти.

В ходе проверки установлено, что мужчины злоупотребляли спиртными напитками, дом отключен от всех коммуникаций, в том числе от электричества.

По предварительным данным эксперта причиной смерти могло явиться переохлаждение или отравление алкоголем. Назначено проведение судебно-медицинских экспертиз, проводятся проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

18 Января 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1530909>